"泰安新三美"评选结果出炉

泰山原浆啤酒、泰山玉、女儿茶当选

本报讯 经过三个月的市民投票和专家研讨,近日,由本报发起的泰安新三美评选活动进入尾声。泰山原浆啤酒、泰山玉、女儿茶在众多选项中突围,被评为泰安新时代的"新三美"。

泰安有三美,白菜、豆腐、水,已经在

泰安人心中根深蒂固,并且伴随着泰山旅游走向五洲四海。随着时代变迁,泰安"新三美"被越来越多的泰安人发掘出来,在旅游经济大发展时代,本报发起寻找泰安"新三美"活动,获得市民的积极响应。经过为期三个月的市民投票,加上相关专家的建议,泰山原浆啤酒、泰山玉和泰山女儿茶被评为泰安新时代的"新

三美"。

泰安市旅游专家王雷亭表示,"泰安 有三美,白菜、豆腐、水",这句话看似普 通,其实有很深的内涵。白菜、豆腐、水代 表的是泰安的生态环境好,三美其实是生 态美,代表着泰安是个宜居城市。

在评选中,市民和专家们畅所欲言,泰山板栗、泰山灵芝、泰山女儿茶、泰山原

泰山人参、肥城桃、泰山煎饼、红心萝卜、泰山石、赤磷鱼都获得了较高的呼声。众多市民在投票中也描述了自己对"新三美"的见解。

泰安三美有很深的历史内涵,而泰安 人提起"白菜、豆腐、水"的时候也有很深 的乡情在里面。新三美的评选注重新的历 史和城市内涵,将给泰安提升城市形象带 来新契机。 (杨璐)

泰山女儿茶: 深闺茶香入云端

女儿茶是泰安一大特

女儿茶的得名,还有 一个美丽的传说。相传乾。 相传乾。祖秦到泰山封神,要品茶 树,于是官吏们选来美丽 树,于是官吏们选来美泡, 桐芽,以泰山泉水浸泡, 用体温暖热,献给皇帝出 尝,名曰女儿茶。泰山女儿茶 茶产地位于泰山景区,海 拔高,昼夜温差大,茶叶自 然品质形成好。

经了解,最早的女儿茶并不是真正意义上的茶。从1966年起,泰安开始引种茶树,经过几代人的努力,现在泰山脚下的女儿茶园成为目前我国最

北端的茶叶种植基地。泰 安茶园位于山清水秀的 泰山景区,此处山峦起 伏,青山环抱,园内云雾 缭绕,空气温润,土质肥 沃,有机物质含量高,生 态环境极其优越,茶区周 围林木葱郁,空气清新, 无污染,气温适宜,降水 量适中。茶园基地选用国 家级茶树良种,按有机茶 园标准,整地、栽培、管 理。经山东有关科研院校 联合开发,运用当代最新 科研成果,从种植、采摘、 加工全过程都有专家把 关指导,保证了产泰山女 儿茶的品质。

泰山女儿茶,产茶区 纬度高,光照时间长、昼夜 温差大,茶树休眠期长、采 摘期短,所产茶叶叶片肥 厚坚结,茶色清沏剔透,碧 绿娇嫩、清澈晶莹,饮之回 味醇美,沁人心脾,留香悠 长,有浓厚的泰山板栗"之 气,素有"茶中板栗"之美 称。且营养成分含量高,量 含钾、钠、锌、铁、锰等微量 元素,常饮有清心提神、软 化血管等功效。

如今,泰山女儿茶走 出深闺,获得了更多人的 认可。

(杨璐)



泰山原浆啤酒:泰山水酿就的新生活

在德国啤酒节上,好多人都为到啤酒生产线喝刚灌装的"啤酒原液"而欣喜不已。而在泰安,这一惊喜已经变成一件轻而易举的事,泰山啤酒帮助市民实现了这一梦想,让市民天天能喝到只有酿造师才有机会品尝到的啤酒原液——"泰山原浆啤酒"。

一小时内将"泰山原浆啤酒"从车间灌装线直接送上市民的餐桌酒杯中,随着泰安市民开始注重新鲜、健康的生活观念,泰山啤酒也将最原生态的啤酒原液直接送上市民餐桌。"喝普通啤酒就像吃苹果罐头,而喝原浆啤酒就相当于在苹果园里采摘新鲜的苹果吃",泰山啤酒德国专家卢特哈德先生这样介绍原浆啤酒。

泰山原浆啤酒不同于市场上的普通啤酒,它是未经过滤直接从发酵罐中灌装

的100%全麦啤酒原液,富含酵母,最大限度保留了多种维生素及有益于人体健康的微量元素,更营养、更新鲜。为打造泰山原浆啤酒的高贵品质和极致新鲜,泰山啤酒从原料投放,设备引进到物流保障方面投入巨资。泰山啤酒以迅捷的物流模式做保障,采用厂家直送模式,全天候送货到泰安各大酒店,第一时间把只有酿酒师才有机会品尝到的新鲜啤酒奉献给广大消费者。

泰山啤酒工作人员告诉记者,泰山水是泰安的宝贝,而泰山原浆啤酒就是用纯正泰山水酿制。因为水甘洌,所以酒醇香。不少市民表示,泰山原浆啤酒表现了泰安这个城市安逸的生活,可以作为泰安的新三美之一出现。 (杨璐)

泰山玉:石头中的谦谦君子

对泰山玉深有研究的山中宝商贸总经理 韦良红现在开了一家售卖泰山玉产品的公司。对于泰山玉人选泰安新三美,她表示是名至实归。

韦良红告诉记者,现在人们对泰山玉的 认可度越来越高,玉石本来就有"石来运转" 的吉祥寓意,而泰山玉有镇宅、辟邪、保平安 等内涵,所以很快受到玉石爱好者的青睐。 她认为,泰山玉不仅能代表泰安的内涵,其 性格特点更代表了淳朴善良的泰安人。韦 良红说,泰山玉被称作君子玉,因为这种玉 外表看来不张扬、很含蓄,而在太阳光照射 下,就能看见里面深海绿或者深海蓝一般 纯粹的色彩,非常美丽。她认为这代表 了淳朴温良有内涵的泰安人形象。

泰山玉石产于泰山山麓,为蛇纹石质玉,质地细腻温润,颜色以绿色为主,有碧绿、暗绿、墨黑等色,石中含有黑黄色的斑点,泰山玉的品种有:泰山碧玉、泰山墨玉、泰山翠斑玉、花斑玉等。泰山玉石开发较早.先秦时代已有名闻,是雕刻工艺品的佳材。

泰山玉质地细腻,色黑而晶莹,在阳光下显墨绿色,切割成片状后,多显出各种透明或半透明的图案,很有欣赏价值。泰山玉石蕴藏量及少,有"镇宅玉""辟邪玉"之称。

(杨璐)